

登录

首页 快讯

股市

公司

机构 公告 数据

视频

更多▶





◎ 您所在的位置: 首页 > 公司产经 > 产经新闻

三胞集团设并购基金控股凡迪生物 "二孩时代"开启 产前基因检测百亿市场

2017-02-27 07:24 来源:每日经济新闻

据《人民日报》等报道,在"全面二孩"政策实施后,每年我国将新增400万新生儿,而且高 龄产妇增多,优生优育的观念让产前检测迅速火爆起来。去年正式"开闸"的无创产前基因检测 (NIPT),先进的技术加政策利好,给产前基因检测市场带来了无限的想象空间,使其成为资本布 局大健康产业时的一大掘金点。

近日,三胞集团旗下的南京投资管理有限公司、南京盈鹏资产管理有限公司、南京新百 (600682, SH),以及北京东富汇通投资管理中心(有限合伙)、天津东富育康企业管理咨询中心 (有限合伙)等相关方宣布,共同发起设立6.8亿元医疗并购基金——盈鹏蕙莲并购基金,据了解, 该基金设立的主要目的是收购上海凡迪生物科技有限公司(以下简称"凡迪生物")控股权。

2月23日,三胞集团在其南京总部召开凡迪生物项目新闻发布会,正式宣布对凡迪生物的收 购,这一收购也被认为是三胞集团布局大健康领域的又一步棋。据悉,该收购是迄今为止国内基因 检测行业金额更大的一笔收购案。

二孩放开带动产前基因检测市场

据凡迪生物创始人李骏介绍,凡迪生物是一家以高通量测序技术临床应用研发和推广服务为核 心的高新技术企业,拥有第三方独立医学检验资质,主要致力于向临床和公众推广安全、准确、快 速的无创产前胎儿DNA检测(NIPT)、叶酸代谢障碍遗传分析、单基因遗传病基因检测、胚胎植入 前遗传学筛查/诊断(PGS/PGD)、染色体异常检测、新生儿遗传代谢病筛查等优生优育相关的检 测服务等。

据了解,凡迪生物从2013年正式进入临床市场后,3年多的时间已经服务了数十万例检测需 求,筛查出了数千例阳性标本,让一些家庭避免了下一代出现出生缺陷。目前凡迪生物业务已覆盖 了国内二十多个省份,在国内市场上占比已超过15%。

事实上,基因检测作为精准医学的重要一环,在产前诊断、用药指导、疾病预测等方面有着广 泛而深入的应用。

全面二孩政策于2016年1月正式实施后,据悉,2016年新生儿数量达到了1786万人。预计"十 三五"期间年出生人口在1700万-2000万人之间。而我国是出生缺陷高发国家之一,出生缺陷总发 生率约为5.6%,随着二孩政策放开,高龄高危孕产妇比例明显增高,无创产前基因检测(NIPT)市 场有望迎来高速增长。

APP 证券时报



证券时报新闻APP,是证券时报社提 供的官方新闻客户端。主要包括新闻 资讯、个股行情公告、热点话题关注 等,为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微 信公众号(wwwstcncom)。追求 重磅、独家、原创、有用。财经资 讯、政策解读、股市情报、投资机 会......每日发布,全年不休。

时报 财经微信群







数据宝



李骏表示,目前我国NIPT市场发展时间还较短,市场规模还比较小。据了解,2015年中国 NIPT市场约为20亿元,市场渗透率不足5%,未来还有很大的提升空间。NIPT单次检测费用在 2000-3000元,如果渗透率提升到30%,潜在市场规模将超过百亿元。

李骏认为,目前国内每年新生儿在1600万左右/年,但事实上检测需求累积下来应该在2000万 左右,但过去一年接受过NIPT检测的人数仅在200万左右,可以预计的是,随着政策的逐步放开与 技术的继续提升,未来检测量将达到千万级。

三胞深耕大健康十年覆盖从胎儿到老年

而事实上,三胞集团深耕大健康领域已有近十年历史了,早在2008年时三胞集团就开始了其在 大健康领域的布局。而在完成了对凡迪生物的收购后,三胞集团在大健康领域已经实现了其所提出 的"生有希望,病有所医,老有所养"的目标。

三胞集团总裁杨怀珍表示,三胞集团在十年前从健康养老产业布局入手,此后延展到生物医疗 与医院产业,而近两年,三胞集团通过不断的海内外产业并购,截至目前,三胞新健康目前拥有脐 带血库、养老机构、医院等资源,形成生物医疗、医院、养老服务等业务板块。

而仅仅是在今年,三胞新健康就数次出手加速产业布局。

1月9日,三胞新健康签约收购被美国FDA批准的前列腺癌细胞免疫疗法Provenge;1月24 日,与中信银行签署战略合作协议,拟设立200亿大健康产业全球并购基金,进一步加快三胞全球 大健康布局。就在一周前,三胞新健康还增资控股养老服务企业颐乐居,颐乐居是全国第一个大规 模成功运营美国CCRC (持续照料退休社区)养老模式的企业。

据三胞集团副总裁王彤焱介绍,凡迪NIPT及肿瘤筛查产品将来可以通过三胞旗下的医院网络进 行推广,快速拓展全国优质区域市场,奠定在国内基因检测行业的领先地位。同时与三胞旗下南京 新百拥有的脐带血库资源协同,利用脐带血库与近干家大型医院的合作渠道,快速扩大市场份额。 凡迪肿瘤个体化用药指导,以及基因组测序服务,可与三胞旗下南京新百拥有的养老资产,如安康 通、Natali等,形成联动,为其400多万老年客户提供治疗指导与复发检测等服务,同时凡迪正在研 发肿瘤早期筛查与诊断技术,未来将为老人疾病早期预防及监测提供数据支撑。

此外,三胞新消费板块产生的巨大消费客户数据,也可为凡迪生物精准营销提供大数据支持。 而凡迪生物的客户群,也可为三胞旗下全渠道健康美丽产品与服务提供商麦考林导入孕期保健品客 流。在金融方面,凡迪生物可与三胞旗下保险业务开展基因检测+保险的跨界合作。支付方面,可利 用三胞集团消费金融及支付牌照,为潜在客户提升消费能力,提供支付方案。金融保险的高端客户 也能为凡迪的基因组测序服务、肿瘤早期筛查业务带来大量客流,最终形成三胞新健康协同发展、 资源共享的产业生态。











相关新闻

• 顺丰控股成为深市第一大市值公司	2017-02-25
• 顺丰控股借壳上市 市值升至深市第一	2017-02-25
• 明日13家公司嗮年报 高升控股预增41倍	2017-02-24
• 顺丰控股盘中涨停 成深市市值最大公司	2017-02-24
• 顺丰控股,中兵红箭等股票资金流速居前	2017-02-24
• 顺丰控股今日登陆深交所 机构:开启发展新里程	2017-02-24
• 金圆股份,顺丰控股等股票资金流速居前	2017-02-24
• 顺丰控股冲击涨停 市值2300亿问鼎深市第一大公司	2017-02-24

关于我们 | 服务条例 | 联系我们 | 版权声明 | 友情链接

Copyright © 2008-2016备案号:粵ICP备09109218号 网络视听许可证:1908317号 增值电信业务经营许可证:粵B2-20080118

关于同意证券时报设立互联网站并提供新闻信息服务的批复







